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Beslutande ledamöter 
Sara Wettergren (L) (Ordförande) 
John Eklöf (M) (Andre vice ordförande) 
Karl Lindberg (S) 
Olga Krivtsova (S) 
Malte Tängmark Roos (MP) 
Gustaf Kock (M) 
Magnus Olsson (SD) 
Rickard Åhman Persson (SD) 
Lisa Stolpe (V) 
Leia Wolke Wemmert (V) 
Anders Bergquist (S)  ersätter Mubarik Mohamed Abdirahman (S) (Vice ordförande) 
Maria Olsson (S)  ersätter Ann-Sofie Garsén (S) 
Karl-Assar Bagewitz (M)  ersätter Cecilia Barwén (M) 
 
Ej tjänstgörande ersättare 
Jonatan Lindemann (S) 
Bilar Kassem (S) 
Lena Chrisander (L) 
Emma Edström (MP) 
Filip Millhagen (M) 
Anne Tomelius (M) 
Boel Pettersson (V) 
Joanna Espersson (V) 
 
Övriga närvarande 
Pia Lonnakko (Nämndsekreterare) 
Peter Lindberg (Direktör) 
Nedim Buric  (Ekonomichef) 
Anette Enhav (Avdelningschef) 
Adrian Kasperczyk (L) (Politisk sekreterare) 
Helena Kindh (Utbildningschef) 
Linda Deltinger (Utbildningschef) 
Ingrid Sundström Stokbro (Utbildningschef) 
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§ 116 Remiss angående Motion Helena Nanne (M) - Erbjud Ung 

Företagsamhet till alla gymnasieelever i Malmö STK-2024-630 

GRF-2024-10968 
 
Sammanfattning 
Moderaterna har inkommit med en motion där det föreslås att kommunfullmäktige ska 
besluta att ge grundskolenämnden i uppdrag att utveckla samarbetet med organisationen 
Ung Företagsamhet.  
 
Grundskoleförvaltningen instämmer i vikten av att redan från tidig ålder förbereda stadens 
unga inför en föränderlig arbetsmarknad och stärka individens förutsättningar till en 
framtida självförsörjning. Förvaltningens skolor arbetar i enlighet med skollagen och Lgr22 
för att alla elever under hela sin skoltid ska få möjlighet att utvecklas till aktiva, kreativa och 
kompetenta samhällsmedborgare. Rektor leder och fördelar arbetet med insatser och 
aktiviteter anpassade utifrån den specifika verksamheten och elevgruppens differentierade 
behov. Genom Malmö stads samverkansavtal med Ung företagsamhet kan samarbete med 
organisationen ligga till grund för en sådan insats eller aktivitet. Grundskoleförvaltningen 
vill betona att det är hos respektive rektor som elevkännedomen ligger och därmed också 
kunskapen om vilka insatser och aktiviteter som är bäst lämpade utifrån skolans lokala 
kontext. 
 
Mot bakgrund av ovanstående anser grundskoleförvaltningen att grundskolenämnden ska 
föreslå kommunfullmäktige att anse motionen besvarad.  
 
Beslut 
Grundskolenämnden beslutar 

1. Grundskolenämnden godkänner förvaltningens förslag till yttrande och skickar 
det till kommunfullmäktige.  

2. Grundskolenämnden föreslår kommunfullmäktige att anse motionen besvarad.  

   

Reservationer och särskilda yttranden 
John Eklöf (M), Gustaf Kock (M) och Karl-Assar Bagewitz (M) anmäler muntlig 
reservation. 
 

Yrkanden 
John Eklöf (M) yrkar att grundskolenämnden föreslår kommunfullmäktige att bifalla den 
andra att-satsen i motionen. 
 
Ordföranden yrkar att grundskolenämnden godkänner förvaltningens förslag till yttrande 
och skickar det till kommunfullmäktige samt att grundskolenämnden föreslår 
kommunfullmäktige att anse motionen besvarad. 
 

Beslutsgång 
 
Ordföranden finner att det finns två förslag till beslut, dels John Eklöfs (M) förslag 
att grundskolenämnden föreslår kommunfullmäktige att bifalla den andra att-satsen i 
motionen dels ordförandens förslag att grundskolenämnden godkänner förvaltningens 
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förslag till yttrande och skickar det till kommunfullmäktige samt att grundskolenämnden 
föreslår kommunfullmäktige att anse motionen besvarad. 
 
Ordföranden ställer de båda förslagen mot varandra och finner att 
grundskolenämnden beslutar att godkänna förvaltningens förslag till yttrande och skickar 
det till kommunfullmäktige samt att grundskolenämnden föreslår kommunfullmäktige att 
anse motionen besvarad. 

Beslutet skickas till  
Kommunfullmäktige 

Beslutsunderlag 
• G-Tjänsteskrivelse GRNAU240816 Remiss angående Motion Helena Nanne (M) - 

Erbjud Ung Företagsamhet till alla gymnasieelever i Malmö STK-2024-630 
• Förslag till yttrande GRNAU240816 Remiss angående Motion Helena Nanne (M) - 

Erbjud Ung Företagsamhet till alla gymnasieelever i Malmö STK-2024-630 
• Motion Helena Nanne (M) - Erbjud Ung Företagsamhet till alla gymnasieelever i 

Malmö 
• §103 GRNAU Remiss angående Motion Helena Nanne (M) - Erbjud Ung 

Företagsamhet till alla gymnasieelever i Malmö STK-2024-630 
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